

# 杭州有人花2000多元下单,人气款卖到连样品都不剩 亚运会纪念品销售火爆 补货要等到3月中旬

## 阅读提示

在杭州亚运会官方旗舰店,由吉祥物琮琤、宸宸、莲莲组成的江南忆毛绒玩具,已成店铺人气款。比如,售价128元的25cm首发版毛绒玩偶、39元的吉祥物钥匙扣,均已销售一空,页面显示月销量已破万件。

冰墩墩的余热还未散去,琮琤、宸宸、莲莲又来了。

2月21日,杭州2022亚运会迎来了倒计时200天的日子。

杭州的各家亚运会特许商品零售店也跟着忙碌了起来,各种主题钥匙扣、玩偶和杯子等独具亚运文化特色的产品,瞬间变成了抢手货。据了解,本次亚运会纪念品销售在线上 and 500余家线下门店同时进行,不过从目前的销售情况来看,不少热销款已经在线下线上同时售罄了。

快递小哥一口气代买两千多元货

当天上午,位于杭州湖滨步行街上的万事利湖滨步行街亚运特许零售店里,一位美团外卖小哥吸引了周围众多顾客的目光。

只见他一边看手机,一边挑选店里的纪念品,原来,他是在为客户跑腿代购亚运会纪念品。这位顾客最想要的玩偶没有买到,还有别的好几样也都缺货了。

小哥向记者展示了足有五六厘米长的购物小票,包括各式各样的发饰、徽章、防蚊啪啪乐

和陶瓷杯,总共有30样商品,总价2000多元。

下午,记者在这家店内看到,前来购买亚运会纪念品的顾客真不少。琮琤、宸宸、莲莲的公仔玩偶几乎是每位顾客都想要的,不过,货架上只剩头箍、杯子、大礼包等商品了。

冬奥会都结束了,我想要的冰墩墩还是没有抢到。现在亚运会越来越近了,三个吉祥物的玩偶我要早点下手。一位在店内挑选商品的小姐姐这样说,但现在看来,好像还是手慢了,先买点别的再说。

最抢手的是钥匙扣和毛绒玩具

店内销售人员告诉记者:目前最抢手的商品是主题钥匙扣和吉祥物公仔玩偶,这两天买的人很多,昨天好多人来问过了,我们已经完全没货了,公仔连样品都没有,钥匙扣还剩下一款挂在店里。补货的话,估计最早也要等到3月中旬。

在杭州大厦C座5楼,记者在亚运会特许商品零售店里看到了超难买的公仔玩偶,一问才知道,原来这是展示品。工作人员说:玩偶和钥匙扣都没有现货啦,现在只有杯子和本子还有部分

现货。想买的话,3月中下旬再来看看,到时候可能有补货。

除了线下实体店,亚运会纪念品在线上的销售也一样火爆。

在杭州亚运会官方旗舰店,由吉祥物琮琤、宸宸、莲莲组成的江南忆毛绒玩具,已成店铺人气款。比如,售价128元的25cm首发版毛绒玩偶、39元的吉祥物钥匙扣,均已销售一空,页面显示月销量已破万件。针对近期亚运会周边商品热销的情况,旗舰店客服表示,请网友们耐心等待,近期供货商都已经复工了,3月份左右会陆续补货。

记者看到,在店铺首页的醒目处,已经张贴了特别说明。据了解,随着杭州亚运会开幕临近,部分亚运会特许商品开启预售,拍下后15~45天发货,后续会确保供货充足,工厂已经在抓紧生产了。并且,旗舰店再次提醒,请大家理性消费,按需购买。

与此同时,店铺也发布了旗舰店直播间预告、整点预售等信息。

据《钱江晚报》

## 瓯江边,龙舟蓄势待发

从瓯海大道一路向东,温州龙舟运动中心逐渐清晰。这里是举办杭州亚运会龙舟赛事的场馆,赛时将产生6枚金牌,也是目前全国最高标准的龙舟赛场。清洗光电玻璃幕墙、清除河面漂浮物、张贴亚运标识,这段时间,工人正在对温州龙舟运动中心场馆及赛道进行美颜工作。

龙舟运动中心整体建筑以“龙跃东瓯境,桨舞丝路情”为设计理念,远远望去蜿蜒起伏。主楼依河而建,似蛟龙跃入水中。紧挨主楼的舟塔,造型似直立的划桨龙舟。

瓯海中心区建设中心工程管理科副科长林玉龙告诉记者:温州龙舟运动中心造型整体以龙形为基础,并由瓯江的波澜、温州的奇山演绎而来,总用地面积532亩,龙舟赛道长1200米、宽130米,共6条赛道。上下游共设5座节制闸,赛时水深3.5米,平时可自由调节水位,起到了防

洪、排涝的作用。

穿梭在中心场馆,从龙头到龙尾,依次为观龙台、运动员综合馆、终点塔和潜龙阁。林玉龙介绍:运动员从潜龙阁入口处进入,可以到达综合馆地下一层的休息大厅准备比赛,综合馆提供给安保、裁判等工作人员办公,观龙台则用于观赛、赛事转播等。

在观龙台末端,林玉龙指着整面圆形环绕状的玻璃幕墙介绍,它看似普通,其实暗藏玄机。

依托“智能亚运”的办赛理念,与一般的玻璃不同,这里设置的是光电玻璃,每块玻璃上都密布着的小点是光纤,可用作显示屏。他说,五层楼高的观龙台圆弧外侧共铺设了286块玻璃。正式比赛时,赛事实况、集锦等都能够显示在幕墙上。

温州市亚筹办相关负责人表示,赛后,温州将充分利用该场馆,持续推进各类龙舟赛事以及



龙舟文化交流活动,将其打造成中华传统龙舟文化的输出基地,让广大群众充分享受亚运红利,让传统的龙舟文化焕发出新的活力。

据《浙江日报》

## 太湖畔,点燃运动激情

等你来,一起来,让世界心心相融。2月22日上午,随着迎亚运原创健身操《等你来》音乐响起,由湖州师范学院和湖州新风实验小学的学生,以及华艺舞蹈队的老年健身爱好者组成的健身操队伍跟着旋律跳动。热力四射的表演点燃了周边围观市民的运动热情,大家跟着动感的节奏,一起打节拍。

湖州作为2022年杭州亚运会5个协办城市之一,当天在爱山广场举行亚运会倒计时200天(湖州)主题活动。现场播放了杭州亚运会湖州场馆建设情况视频,并同步发布《亚运·湖韵》倒计时200天宣传片。作为在湖州看见美丽中国、城市品牌亮丽名片的湖小青志愿者代表,也

在现场郑重许下承诺:我是湖小青,我愿做一名亚运志愿者,用奉献和拼搏,标刻出湖滨城市文明的新高度。

杭州亚运会一天天临近,这次是在家门口举办,所以特别期待。随着湖州全方位进入亚运时间,家住爱山街道灏庭小区的居民李硕激动不已。她打了46年的乒乓球,见证了湖州体育设施日益完善,全民健身队伍逐渐庞大,运动成为大家生活中不可缺少的一部分。

据悉,湖州将承办女子排球小组赛和三人制篮球比赛两个项目。我们将按照“智能、绿色、文明、节俭”的办赛理念加快推进比赛场馆建设,确



保高质量、高标准按时完成各项筹办工作。该市委筹委相关负责人介绍。

据《浙江日报》